
Вариант № 11963910

За​да​ние 11 № 118587

1. Игорь и Паша красят забор за 24 часа. Паша и Володя красят этот же забор за 35 часов, а Володя и Игорь — за 40
часов. За сколь​ко часов маль​чи​ки по​кра​сят забор, ра​бо​тая втро​ем?

За​да​ние 11 № 115027

2. Расстояние между пристанями A и B равно 105 км. Из A в B по течению реки отправился плот, а через 1 час вслед
за ним отправилась яхта, которая, прибыв в пункт B, тотчас повернула обратно и возвратилась в A. К этому времени плот
про​шел 40 км. Най​ди​те ско​рость яхты в не​по​движ​ной воде, если ско​рость те​че​ния реки равна 4 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 508969

3. Заказ на 180 деталей первый рабочий выполняет на 3 часа быстрее, чем второй. Сколько деталей за час изготавлива‐
ет вто​рой ра​бо​чий, если из​вест​но, что пер​вый за час из​го​тав​ли​ва​ет на 3 де​та​ли боль​ше?

За​да​ние 11 № 115257

4. Путешественник переплыл море на яхте со средней скоростью 21 км/ч. Обратно он летел на спортивном самолете со
ско​ро​стью 567 км/ч. Най​ди​те сред​нюю ско​рость пу​те​ше​ствен​ни​ка на про​тя​же​нии всего пути. Ответ дайте в км/ ч.

За​да​ние 11 № 509156

5. Из одной точки кольцевой дороги, длина которой равна 22 км, одновременно в одном направлении выехали два ав‐
томобиля. Скорость первого автомобиля равна 113 км/ч, и через 30 минут после старта он опережал второй автомобиль на
один круг. Най​ди​те ско​рость вто​ро​го ав​то​мо​би​ля. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 26587

6. Моторная лодка в 10:00 вышла из пункта А в пункт В, расположенный в 30 км от А. Пробыв в пункте В 2 часа 30
минут, лодка отправилась назад и вернулась в пункт А в 18:00 того же дня. Определите (в км/ч) собственную скорость
лодки, если из​вест​но, что ско​рость те​че​ния реки 1 км/ч.

За​да​ние 11 № 99571

7 .  В сосуд, содержащий 5 литров 12–процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 7 литров воды.
Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

За​да​ние 11 № 99591

8. Расстояние между городами  и  равно 470 км. Из города  в город  выехал первый автомобиль, а через 3 часа
после этого нав​стре​чу ему из го​ро​да  вы​ехал со ско​ро​стью 60 км/ч вто​рой ав​то​мо​биль. Най​ди​те ско​рость пер​во​го ав​то​мо​‐
би​ля, если ав​то​мо​би​ли встре​ти​лись на рас​сто​я​нии 350 км от го​ро​да . Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 5733

9. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 391 км и после стоянки возвращается в пункт отправле‐
ния. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 3 км/ч, стоянка длится 6 часов, а в
пункт от​прав​ле​ния теп​ло​ход воз​вра​ща​ет​ся через 46 часов после от​плы​тия из него. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 110543

10. Рабочие прокладывают тоннель длиной 39 метров, ежедневно увеличивая норму прокладки на одно и то же число
метров. Известно, что за первый день рабочие проложили 4 метра туннеля. Определите, сколько метров туннеля проложи‐
ли ра​бо​чие в по​след​ний день, если вся ра​бо​та была вы​пол​не​на за 6 дней.

За​да​ние 11 № 39745

11.  На изготовление 588 деталей первый рабочий затрачивает на 7 часов меньше, чем второй рабочий на изготовле‐
ние 672 деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 4 детали больше, чем второй. Сколько деталей в час дела‐
ет пер​вый ра​бо​чий?

За​да​ние 11 № 107401
12. Семь оди​на​ко​вых ру​ба​шек де​шев​ле курт​ки на 2%. На сколь​ко про​цен​тов де​сять таких же ру​ба​шек до​ро​же курт​ки?

За​да​ние 11 № 99594

13. Расстояние между городами  и  равно 150 км. Из города  в город  выехал автомобиль, а через 30 минут сле‐
дом за ним со скоростью 90 км/ч выехал мотоциклист, догнал автомобиль в городе  и повернул обратно. Когда он вер‐
нул​ся в , ав​то​мо​биль при​был в . Най​ди​те рас​сто​я​ние от  до . Ответ дайте в ки​ло​мет​рах.

За​да​ние 11 № 5757

14. От пристани А к пристани В, расстояние между которыми равно 420 км, отправился с постоянной скоростью пер‐
вый теплоход, а через 1 час после этого следом за ним со скоростью на 1 км/ч большей отправился второй. Найдите ско‐
рость пер​во​го теп​ло​хо​да, если в пункт В оба теп​ло​хо​да при​бы​ли од​но​вре​мен​но. Ответ дайте в км/ч.

15. Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется для получения 14 ки‐
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За​да​ние 11 № 109105
ло​грам​мов изюма, если ви​но​град со​дер​жит 90% воды, а изюм со​дер​жит 5% воды?

За​да​ние 11 № 114155

16.
Из пунк​та A круговой трассы выехал велосипедист, а через 30 минут следом за ним отправился мотоциклист. Через 10

минут после отправления он догнал велосипедиста в первый раз, а еще через 44 минуты после этого догнал его во второй
раз. Най​ди​те ско​рость мо​то​цик​ли​ста, если длина трас​сы равна 33 км. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 505171

17. Моторная лодка прошла против течения реки 135 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный путь
на 6 часов мень​ше. Най​ди​те ско​рость те​че​ния, если ско​рость лодки в не​по​движ​ной воде равна 12 км/ч.

Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 513444

18. На изготовление 575 деталей первый рабочий тратит на 2 часа меньше, чем второй рабочий на изготовление 600
таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 1 деталь больше, чем второй. Сколько деталей за час де‐
ла​ет пер​вый ра​бо​чий?

За​да​ние 11 № 118241

19.
Каждый из двух рабочих одинаковой квалификации может выполнить заказ за 16 часов. Через 2 часа после того, как

один из них приступил к выполнению заказа, к нему присоединился второй рабочий, и работу над заказом они довели до
конца уже вме​сте. Сколь​ко часов по​тре​бо​ва​лось на вы​пол​не​ние всего за​ка​за?

За​да​ние 11 № 39213

20. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 180 км.
На сле​ду​ю​щий день он от​пра​вил​ся об​рат​но в А со скоростью на 8 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на
8 часов. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите
ско​рость ве​ло​си​пе​ди​ста на пути из В в А. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 26597

21. Первая труба пропускает на 1 литр воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропускает
пер​вая труба, если ре​зер​ву​ар объ​е​мом 110 лит​ров она за​пол​ня​ет на 1 ми​ну​ту доль​ше, чем вто​рая труба?

За​да​ние 11 № 99615

22. Первый насос наполняет бак за 20 минут, второй — за 30 минут, а третий — за 1 час. За сколько минут наполнят
бак три на​со​са, ра​бо​тая од​но​вре​мен​но?

За​да​ние 11 № 5619

23. Из пунк​та A в пункт B одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь.
Второй проехал первую половину пути со скоростью 42 км/ч, а вторую половину пути — со скоростью, на 28 км/ч боль‐
шей скорости первого, в результате чего прибыл в пункт В одновременно с первым автомобилем. Найдите скорость перво‐
го ав​то​мо​би​ля. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 5675

24. Два велосипедиста одновременно отправились в 154-километровый пробег. Первый ехал со скоростью, на 3 км/ч
большей, чем скорость второго, и прибыл к финишу на 3 часа раньше второго. Найти скорость велосипедиста, пришедше‐
го к фи​ни​шу пер​вым. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 99585

25. Вере надо подписать 640 открыток. Ежедневно она подписывает на одно и то же количество открыток больше по
сравнению с предыдущим днем. Известно, что за первый день Вера подписала 10 открыток. Определите, сколько откры‐
ток было под​пи​са​но за чет​вер​тый день, если вся ра​бо​та была вы​пол​не​на за 16 дней.

За​да​ние 11 № 26590

26.
От пристани A к пристани B, расстояние между которыми равно 420 км, отправился с постоянной скоростью первый

теплоход, а через 1 час после этого следом за ним, со ско-ростью на 1 км/ч большей, отправился второй. Найдите скорость
пер​во​го теп​ло​хо​да, если в пункт В оба теп​ло​хо​да при​бы​ли од​но​вре​мен​но. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 39867

27. Первая труба пропускает на 10 литров воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропус‐
ка​ет пер​вая труба, если ре​зер​ву​ар объ​е​мом 200 лит​ров она за​пол​ня​ет на 10 минут доль​ше, чем вто​рая труба?

28. Бизнесмен Печенов получил в 2000 году прибыль в размере 1 000 000 рублей. Каждый следующий год его при‐
быль уве​ли​чи​ва​лась на 16% по срав​не​нию с преды​ду​щим годом. Сколь​ко руб​лей за​ра​бо​тал Пе​че​нов за 2002 год?
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За​да​ние 11 № 112207

За​да​ние 11 № 108673

29.
 

Смешали некоторое количество 13-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 19-процентно‐
го рас​тво​ра этого ве​ще​ства. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

За​да​ние 11 № 119969

30. Илья и Слава выполняют одинаковый тест. Илья отвечает за час на 16 вопросов текста, а Слава — на 20. Они одно‐
временно начали отвечать на вопросы теста, и Илья закончил свой тест позже Славы на 33 минуты. Сколько вопросов со‐
дер​жит тест?

За​да​ние 11 № 5703

31. Моторная лодка прошла против течения реки 195 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный путь
на 2 часа мень​ше. Най​ди​те ско​рость те​че​ния, если ско​рость лодки в не​по​движ​ной воде равна 14 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 108669

32. Смешали некоторое количество 12-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 18-про‐
цент​но​го рас​тво​ра этого ве​ще​ства. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

За​да​ние 11 № 39099

33. Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй
проехал первую половину пути со скоростью, меньшей скорости первого на 12 км/ч, а вторую половину пути — со скоро‐
стью 90 км/ч, в результате чего прибыл в В одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого автомоби‐
ли​ста, если из​вест​но, что она боль​ше 50 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 112275

34. Бизнесмен Коржов получил в 2000 году прибыль в размере 1 400 000 рублей. Каждый следующий год его прибыль
уве​ли​чи​ва​лась на 20% по срав​не​нию с преды​ду​щим годом. Сколь​ко руб​лей со​ста​ви​ла при​быль Кор​жо​ва за 2004 год?

За​да​ние 11 № 116739

35. Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 60 км/ч, проезжает мимо лесополосы, длина которой равна 400 метров,
за 39 се​кунд. Най​ди​те длину по​ез​да в мет​рах.

За​да​ние 11 № 323854

36. Две бригады, состоящие из рабочих одинаковой квалификации, одновременно начали выполнять два одинаковых
заказа. В первой бригаде было 16 рабочих, а во второй — 25 рабочих. Через 7 дней после начала работы в первую бригаду
перешли 8 рабочих из второй бригады. В итоге оба заказа были выполнены одновременно. Найдите, сколько дней потре‐
бо​ва​лось на вы​пол​не​ние за​ка​зов.

За​да​ние 11 № 505150

37. Моторная лодка прошла против течения реки 63 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный путь
на 2 часа мень​ше. Най​ди​те ско​рость те​че​ния, если ско​рость лодки в не​по​движ​ной воде равна 8 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 107947

38. Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась вдвое, общий доход
семьи вырос бы на 58%. Если бы стипендия дочери уменьшилась вчетверо, общий доход семьи сократился бы на 6%.
Сколь​ко про​цен​тов от об​ще​го до​хо​да семьи со​став​ля​ет зар​пла​та жены?

За​да​ние 11 № 113655

39.
Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 12 км, одновременно в одном направлении стартовали два авто‐

мобиля. Скорость первого автомобиля равна 101 км/ч, и через 20 минут после старта он опережал второй автомобиль на
один круг. Най​ди​те ско​рость вто​ро​го ав​то​мо​би​ля. Ответ дайте в км/ч.

За​да​ние 11 № 99599

40. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист. Через 30 минут он еще не вернулся в пункт А и из пункта А
следом за ним отправился мотоциклист. Через 10 минут после отправления он догнал велосипедиста в первый раз, а еще
через 30 минут после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, если длина трассы равна 30 км.
Ответ дайте в км/ч..

За​да​ние 11 № 99593

41. Товарный поезд каждую минуту проезжает на 750 метров меньше, чем скорый, и на путь в 180 км тратит времени
на 2 часа боль​ше, чем ско​рый. Най​ди​те ско​рость то​вар​но​го по​ез​да. Ответ дайте в км/ч.

42. Заказ на изготовление 156 деталей первый рабочий выполняет на 1 час быстрее, чем второй. Сколько деталей за
час из​го​тав​ли​ва​ет пер​вый ра​бо​чий, если из​вест​но, что он за час из​го​тав​ли​ва​ет на 1 де​таль боль​ше вто​ро​го?
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За​да​ние 11 № 5805

За​да​ние 11 № 110999

43. Турист идет из одного города в другой, каждый день проходя больше, чем в предыдущий день, на одно и то же
расстояние. Известно, что за первый день турист прошел 8 километров. Определите, сколько километров прошел турист
за чет​вер​тый день, если весь путь он про​шел за 10 дней, а рас​сто​я​ние между го​ро​да​ми со​став​ля​ет 215 ки​ло​мет​ров.

За​да​ние 11 № 39939

44. Первая труба пропускает на 5 литров воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропуска‐
ет вто​рая труба, если ре​зер​ву​ар объ​е​мом 204 литра она за​пол​ня​ет на 5 минут быст​рее, чем пер​вая труба?

За​да​ние 11 № 99580

45. Рабочие прокладывают тоннель длиной 500 метров, ежедневно увеличивая норму прокладки на одно и то же число
метров. Известно, что за первый день рабочие проложили 3 метра тоннеля. Определите, сколько метров тоннеля проложи‐
ли ра​бо​чие в по​след​ний день, если вся ра​бо​та была вы​пол​не​на за 10 дней.

За​да​ние 11 № 5913

46. Первая труба пропускает на 1 литр воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропускает
первая труба, если резервуар объемом 110 литров она заполняет на 2 минуты дольше, чем вторая труба заполняет резерву‐
ар объ​е​мом 99 лит​ров?

За​да​ние 11 № 26595

47. На изготовление 99 деталей первый рабочий тратит на 2 часа меньше, чем второй рабочий на изготовление 110
таких же де​та​лей. Из​вест​но, что пер​вый ра​бо​чий за час де​ла​ет на 1 де​таль боль​ше, чем вто​рой. Сколь​ко де​та​лей в час де​ла​‐
ет вто​рой ра​бо​чий?

За​да​ние 11 № 99572

48. Смешали некоторое количество 15–процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 19–про‐
цент​но​го рас​тво​ра этого ве​ще​ства. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

За​да​ние 11 № 99601

49. Теплоход, скорость которого в неподвижной воде равна 25 км/ч, проходит по течению реки и после стоянки воз‐
вращается в исходный пункт. Скорость течения равна 3 км/ч, стоянка длится 5 часов, а в исходный пункт теплоход возвра‐
ща​ет​ся через 30 часов после от​плы​тия из него. Сколь​ко ки​ло​мет​ров про​шел теп​ло​ход за весь рейс?

За​да​ние 11 № 514184

50. Первая труба наполняет резервуар на 48 минут дольше, чем вторая. Обе трубы, работая одновременно, наполняют
этот же ре​зер​ву​ар за 45 минут. За сколь​ко минут на​пол​ня​ет этот ре​зер​ву​ар одна вто​рая труба?
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